Priklady z logiky — 1

1. Dokazte:

(A= (B—C))— (B (4—0C)
A= B) = ((B—C)— (A—0))
A — B) — (=B — —A)
-A— B) < (=B — A)

A& B)— A
A& B)— B
— (B~ (A& B))
A& B)— (B & A)
(A& (B&C)) < (A& B)&C)
A& A)— A
A= B) = ((C— D)= (A& C) — (B & D))
A& B)— ((-C — D) — (A& ((-BVvC)Vv-D)))
A= =0) = (A & B)V=C) — (C — D))
A+~ B)— (B — A)
A= B) = (B A) - (A< B))
A< B)« (B« A)
(A B) o (B o -A)
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A— (AV B)

(40~ (B =0) = (AVB) ~ O)
(4= C) (B — D)= (4V B) — (Cv D)
(A\/A)<—>A

(AV B) < (BV A)

((AVB)VC) < (AV(BVCQ))

(A& (BVC)) < (A& B)V (A& Q)

(A& (BiVBa V...V B,)) < (A& B) V(A& By) V...V (4 & By)

2. Dokazte, ze formalni systém vyrokové logiky se schematy axiomt (Al) —
(A3) a odvozovacim pravidlem modus ponens je stejné silny jako formalni
systém se stejnymi axiomy a pravidlem rezu. Pravidlo fezu: W

3. Dokazte, ze formalni systém vyrokové logiky se schematy axiomt (Al) —
(A3) a odvozovacim pravidlem modus ponens je stejné silny jako formalni
systém se stejnym odvozovacim pravidlem a se schematy (Al), (A2) a
(A4). Schema (A4): (-B — =A) — ((-B — A) —» B)

4. Mgjme nekoneéné spocetné mnoziny atomd {pg, p1,p2, .-} a{q,q1,q2, ...}
Méjme teorii T = U {pi = (pi+1 V ¢i+1)} U U {@ — (piv1 V @iv1)}-
ieN iEN
Pro které dvojice n, m formule p, — p,, vyplyva z T? Pro které dvojice
n,m formule p, — (P V ¢m) vyplyva z T?



